
INFORMATIVA GDPR 2016/679 PER IL TRATTAMENTO DI DATI PERSONALI SITO WEB

Gentile Signore/a, ai sensi dell'articolo 13 del Regolamento UE 2016/679, la informiamo che i dati da Lei forniti verranno trattati con modalità informatizzate per la gestione della sua richiesta di contatto e, dove esprima uno specifico consenso per l'iscrizione alla newsletter.
Il conferimento dei dati è essenziale per la gestione della sua richiesta di contatto, ed i dati saranno conservati per il tempo strettamente necessario per darle riscontro.
Quanto alla newsletter, il conferimento dei dati è facoltativo, ed i dati stessi saranno conservati fino alla sua richiesta di cancellazione dalla newsletter stessa.
I dati potranno essere comunicati a terzi per il completamento di adempimenti obbligatori o per l'esecuzione di alcune prestazioni collegate alla gestione del sito stesso.
Il titolare del trattamento è 
[bookmark: _GoBack]AXA MEDICAL CARE S.R.L. Via Principe di Paternò, 70 – 90144 Palermo (PA)
In ogni momento potrà esercitare i Suoi diritti nei confronti del titolare del trattamento, ivi compresi i diritti di accesso, di rettifica, integrazione e aggiornamento di apposizione al trattamento per motivi legittimi.
